

Presse-Information

NavGear Outdoor-Navi OC-400 mit Sportcomputer (300.000 Wegpunkte)

Der ideale Begleiter für Wander- & Foto-Touren, Geocaching & Outdoor-Sport

Mit dem <u>NavGear Outdoor-Navi</u> OC-400 behält man immer die Orientierung - denn dieses kleine Multitalent ist Kompass, Positionsanzeiger, Routenplaner, Sportcomputer, Geschwindigkeitsmesser, Höhenmesser, Wetterstation und Wasserwaage in einem.

Das ist bekannt: Sobald man auf seinem Smartphone das GPS einschaltet, ist der Akku in null Komma nix leer. Nicht so mit dem NavGear Outdoor-Navi OC-400! Der leistungsstarke Akku hält bis zu 17 Stunden im Dauerbetrieb - ideal für große Wander- und Geocaching-Touren!

Beim Joggen, Walken oder Wandern zeichnet das Outdoor-Navi nicht nur die zurückgelegte Strecke auf, sondern zählt auch die Anzahl der Schritte und berechnet den Kalorienverbrauch. So weiß man am Ende des Tages immer ganz genau, was man geleistet hat.

Wander- und Jogging-Routen lassen sich mit bis zu 300.000 Wegpunkten festhalten und mit anderen teilen. Oder man lädt beliebte Routen aus dem Internet und läuft diese nach - möglich dank der universellen Dateiformate GPX, KML -, KMZ und CSV.

Auch für Fotografen geeignet: Die Orte, an denen man Aufnahmen gemacht hat markieren und die GPS-Daten ganz einfach am Computer in die Fotobibliothek übertragen. So erhält jedes der Bilder im Handumdrehen ein Geotag.

Und wenn das Wetter mal nicht mitspielen sollte, kein Problem: Dank Schutzart IPX6 kann auch ein Regenschauer dem NavGear Outdoor-Navi OC-400 nichts anhaben. So ist man für jede Situation gerüstet!

- Outdoor-Navi mit Sportcomputer
- Routenplanung, Geotagging und Sport-Tracking in einem Gerät
- Moderner SiRFstarIV-Chipsatz: Schnelle und zuverlässige Positionsbestimmung mit 48 Kanälen
- **Viele Zusatzfunktionen:** Kompass, Schrittzähler, Kalorienberechnung, Barometer, Thermometer, Wasserwaage u.v.m.
- Bis zu 300.000 Wegpunkte, unterstützt die Dateiformate GPX, KML -, KMZ und CSV
- Automatisches Routen-Tracking: setzt Wegpunkte in festen Abständen
- Back-Track-Funktion: weist den Weg zurück zum Ausgangspunkt
- GPS synchronisierte Uhrzeit und Datum: keine manuelle Einstellung nötig
- Einfache Bedienung über 2 Tasten
- Übersichtlicher 1,2"-Bildschirm
- Leistungsstarker Akku: bis zu 17 Stunden Laufzeit im GPS-Modus, 600 Stunden Standby (lädt über USB)
- Mini-USB-Anschluss zum Datenaustausch und Laden des Akkus
- Im Hosentaschen-Format: 35 x 70 x 16 mm
- Fliegengewicht: 40 g
- Outdoor-Navi inklusive Software-CD (benötigt Windows XP/Vista/7/8/8.1), USB-Ladekabel und deutscher Anleitung

Presse-Information

Preis: 69,90 EUR statt empfohlenem Herstellerpreis von 149,90 EUR

Bestell-Nr. PV-8779 Produktlink: http://www.pearl.de/a-PV8779-4232.shtml

Bilderlinks:

http://www.pearl.de/Presse/PV-8779 1 NavGear Outdoor-Navi OC-400 mit Sportcomputer.jpg http://www.pearl.de/Presse/PV-8779 2 NavGear Outdoor-Navi OC-400 mit Sportcomputer.jpg http://www.pearl.de/Presse/PV-8779 3 NavGear Outdoor-Navi OC-400 mit Sportcomputer.jpg http://www.pearl.de/Presse/PV-8779 4 NavGear Outdoor-Navi OC-400 mit Sportcomputer.jpg http://www.pearl.de/Presse/PV-8779 5 NavGear Outdoor-Navi OC-400 mit Sportcomputer.jpg http://www.pearl.de/Presse/PV-8779 6 NavGear Outdoor-Navi OC-400 mit Sportcomputer.jpg http://www.pearl.de/Presse/PV-8779 7 NavGear Outdoor-Navi OC-400 mit Sportcomputer.jpg http://www.pearl.de/Presse/PV-8779 8 NavGear Outdoor-Navi OC-400 mit Sportcomputer.jpg http://www.pearl.de/Presse/PV-8779 9 NavGear Outdoor-Navi OC-400 mit Sportcomputer.jpg http://www.pearl.de/Presse/PV-8779 9 NavGear Outdoor-Navi OC-400 mit Sportcomputer.jpg

PEARL bei Twitter: PEARL auf Facebook:

https://twitter.com/PEARLGmbH https://www.facebook.com/Pearl.GmbH

PEARL auf Google+: https://plus.google.com/+pearl

Unsere Pressemitteilungen finden Sie hier: http://bit.ly/PEARL-Pressefach

PEARL-Logo zum Download: http://bit.ly/PEARL-Logo

Bezugsquelle: PEARL.GmbH, PEARL-Str. 1-3, 79426 Buggingen, Tel. 0180/ 555 82, www.pearl.de